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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA E 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE OLÍMPIA – OLÍMPIA PREV, 

GESTÃO JULHO/2025 – JUNHO/2029, REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO 

DE 2025, ÀS DEZESSETE HORAS.       

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezessete horas, reuniram-se na sede do OLÍMPIA PREV, localizada na Av 

Deputado Waldemar Lopes Ferraz, 1042, os membros da Diretoria Executiva, a 

Senhora Raquel Cristina Crepaldi Righetti, Diretora Presidente do OLÍMPIA 

PREV, Sandro de Campos Magalhães, Diretor Financeiro e Cléber Luís Braga, 

Diretor de Benefícios, presentes também os membros do Conselho de 

Administração: Antonio Cataneo Neto, Edna Marques da Silva, Gleise Perpétua 

Damião, Renan Diniz Spagnol e Ricardo Henrique de Arruda, quando realizou-se 

a sexta Reunião Ordinária da Diretoria Executiva e Conselho de Administração do 

quadriênio 2025-2029 (julho/junho). Com a palavra, a Diretora Presidente senhora 

Raquel Cristina Crepaldi Righetti deu início à reunião agradecendo a presença de 

todos e informando que o conselheiro Wayne Bergamasco Júnior não pode estar 

presente por motivos particulares, e que seriam tratados os assuntos referentes às 

ações realizadas no mês de novembro de 2025. Na sequência passou a palavra ao 

Diretor Financeiro do OLÍMPIA PREV Sandro de Campos Magalhães que 

disponibilizou os balancetes de receitas e despesas e o Boletim Diário da Tesouraria 

a fim de acompanhamento da Execução Fiscal e Orçamentária. Posteriormente 

distribuiu também a planilha dos investimentos atualizados. Dando continuidade aos 

temas propostos para a reunião informou sobre a emissão do CRP – Certificado de 

Regularidade Previdenciária, emitido em 07/12, com validade até 5 de junho de 

2026. Ressaltou que o RPPS cumpriu os aspectos avaliados de governança, 

financeiro e previdenciário junto ao Ministério da Previdência Social. A Diretora 

Presidente apresentou na sequência dos trabalhos, aos membros presentes o 

relatório do Tribunal de Contas relativo ao exercício financeiro de 2024, uma vez que 

foram apresentados questionamentos que exigiam instrução e defesa por parte da 
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Diretoria Financeira e de Benefícios. O relatório vinculado ao Processo TC-

002545.989.24 foi verificado, assim como analisadas as justificativas apresentadas, 

sendo que, após discussão do material, foi aprovado o relatório de contas do 

respectivo exercício, bem como as justificativas apresentadas para as defesas. Foi 

proposto diante os membros do Conselho Administrativo, os ajustes práticos das 

questões apontadas, a fim de eximir possibilidade de reincidência quanto aos 

questionamentos. Foi objeto de apreciação, por parte dos membros presentes na 

reunião do Conselho Administrativo da unidade gestora do RPPS, o Índice de 

Situação Previdenciária de 2025, publicado em 4 de dezembro. O resultado foi 

avaliado positivamente, uma vez que houve a manutenção do conceito B atribuído 

ao RPPS, destacando-se a boa governança e a sustentabilidade do plano 

previdenciário. Ainda na condução dos trabalhos, o Diretor Financeiro informou 

sobre a aprovação do processo de credenciamento da instituição financeira Sicredi, 

por meio do Comitê de Investimentos, o qual, após ser colocado em discussão junto 

a este Conselho, também foi aprovado. Diretoria Financeira através do senhor 

Sandro de Campos Magalhães disponibilizou o relatório analítico de investimentos, 

elaborado em conjunto com a empresa de consultoria financeira Crédito & Mercado. 

No documento, os membros do Conselho avaliaram que, no encerramento do 

referido mês, o Instituto de Previdência apresentou um capital aplicado de R$ 

238.001.279,58 (duzentos e trinta e oito milhões, um mil, duzentos e setenta e nove 

reais e cinquenta e oito centavos). Destacou-se que o RPPS apresentou uma 

rentabilidade acumulada de R$ 27.133.431,43 (vinte e sete milhões, cento e trinta e 

três mil, quatrocentos e trinta e um reais e quarenta e três centavos). No mês, o 

retorno alcançado foi de R$ 2.528.020,10 (dois milhões, quinhentos e vinte e oito 

mil, vinte reais e dez centavos), ampliando o patrimônio do RPPS em 1,07% (um 

inteiro e sete centésimos) de rentabilidade, atingindo o percentual de 12,80% (doze 

inteiros e oitenta centésimos por cento), frente à meta estabelecida de 8,84% (oito 

inteiros e oitenta e quatro centésimos por cento). Dessa forma, evidenciou-se que o 

RPPS apresentou desempenho superior à meta atuarial. Foi mapeada, ainda, a 

evolução do patrimônio líquido, e os membros presentes verificaram um resultado 

positivo de 12,58% (doze inteiros e cinquenta e oito centésimos por cento). O 
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Relatório Analítico de Investimentos foi aprovado. Nesse contexto, foi novamente 

destacado, colocado em discussão e aprovado também o credenciamento da 

instituição financeira Sicredi. A documentação já havia sido submetida à apreciação 

e aprovação no âmbito do Comitê de Investimentos, encontrando-se, naquela data, 

em avaliação final para a sequência do processo de abertura de contas, sem 

comprometimento ou obrigatoriedade de investimentos futuros. Por fim, foi colocada 

em discussão final a aprovação das deliberações apresentadas, bem como a 

aprovação das contas referentes ao mês de novembro de 2025, e, não havendo 

manifestações contrárias, as contas do mês em tela foram aprovadas pelo presente 

Conselho. Posteriormente com a palavra o Diretor de Benefícios Cléber Luis Braga 

apresentou, para aprovação dos presentes, os processos de extinção de 

aposentadorias e pensões por motivo de falecimento, vinculados aos respectivos 

beneficiários: Extinção de Aposentadoria por Invalidez da Sra.  Maria Gonçalves 

Pereira; Extinção de Aposentadoria Compulsória do Sr. Álvaro de Melo e Extinção 

de Pensão por Morte da Sra. Mercedes Fossaluza Delgado. Não havendo mais 

assuntos a serem deliberados, os trabalhos são encerrados. Do que, para constar, 

foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada por todos os 

presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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